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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o
wartosci powyiej 209 000 euro na dostawy sprzetu medycznego dia Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

Zgodnie z dyspozycjg art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwieni publicznych (t. j. Dz. U. z
2017r. poz. 1579 ze zm.) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na pytania oraz zmiane SIWZ w postepowaniu
o udzielenie zamodwienia publicznego na dostawe sprzetu medycznego.

. W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia:

Pytanie 1

Dotyczy zapisow umowy § 1 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

»~Zamawiajacy zastrzega sobie prawo niezrealizowania umowy w cafosci. Realizacja umowy uzaleiniona jest
od faktycznej ilosci pacjentow dla ktérych leczenia niezbedny okaze sie zakup towaru danego rodzaju.
Odstepstwo nie bedzie jednak wieksze niz 20% od wielkosci orientacyjnych podanych w zatgczniku.”
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 2

Dotyczy zapisow umowy § 3 ust. 2

Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z wymogu dostarczenia Zamawiajacemu, przy pierwszej dostawie partii
przedmiotu umowy dokumentu potwierdzajacego, ze oferowane wyroby spetniajg warunki wprowadzenia
do obrotu medycznego?

Wykonawca zobowigzuje sie do dostarczenia wraz z ofertg przetargowg deklaracji zgodnosci

CE oferowanego sprzetu medycznego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 3

Dotyczy zapisow umowy § 5 ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

W przypadku stwierdzenia wad fizycznych lub brakéw ilosciowych w dostarczonym towarze Zamawiajgcy
niezwlocznie zawiadomi o tym Wykonawce, ktory bezzwlocznie wymieni wadliwy towar na wolny od wad
lub dostarczy brakujgcy towar zgodnie z zamoéwieniem (co do rodzaju, jakosci i ilosci) — w terminie nie
dtuzszym niz ................. dni roboczych liczac od dnia uznania reklamacji za zasadng.”

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraZa zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 4

Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

»Poza uprawnieniami wymienionymi w ust. 1 Zamawiajacy zastrzega sobie prawo nabycia u osoby trzeciej
niedostarczonych w terminie lub dostarczonych z wadg towaréw bedgcych przedmiotem danego
zamoOwienia, toZsamych co do rodzaju i ilosci, w dostepnej dawce, po wczesniejszym pisemnym wezwaniu
do nalezytej realizacji umowy, a Wykonawca zobowigzany bedzie do zwrotu Zamawiajgcemu rdinicy
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pomiedzy ceng z niniejszej umowy, a ceng zaptacong na rzecz podmiotu trzeciego. Powyisze uprawnienia
nie zamykajg Zamawiajgcemu drogi do zgdania kar umownych, o ktérych mowa w § 6 ponizej, przy czym za
dzien zrealizowania dostawy przyjmuije sie dzien jej zrealizowania przez Wykonawce zastepczego.”
Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraia zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 5

Dotyczy zapisow umowy § 5

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie nastepujgcego zapisu:

»Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zamdéwien w przypadku zwtoki

w platnosciach (naleznosci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu ptatnosci (wymagalnosci) wskazanego
na fakturze”.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 6

Dotyczy wzoruumowy §6ust. 1 a, ¢, d, e

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokos$ci kar umownych z 10% na 5% oraz odpowiednio z
2% na 1%?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych
zawieranych przez siebie umowach. Celem Zamawiajgcego jest, aby kary umowne mialy charakter
odstraszajacy. Ze wzgledu na doniosta funkcje spoteczny Zamawiajgcego, ktory jest najwigkszym
szpitalem specjalistycznym w wojewoédztwie tédzkim, Zamawiajgcy w sposdb szczegolnie restrykcyjny
podchodzi do zapewnienia ptynnosci dostaw, w tym zwlaszcza w odniesieniu do produktow leczniczych,
wyrobow medycznych, sprzetu i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw
zwigzanych z leczeniem pacjentdw, ich bezpieczenstwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego
tez Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 7

Dotyczy zapisow umowy §6 ust. 1 b

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

Jjezeli nastgpi odstgpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwigzanie z przyczyn
lezgcych po stronie Wykonawcy, zaptaci on Zamawiajgcemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, kare
umowng w wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto;”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 8

Dotyczy zapiséw umowy § 9 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

LZamawiajgcemu przystuguje prawo do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym gdy w razie
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy przez Wykonawce, w szczegdlnosci w razie
powtarzajacych sie opdinien w dostawie towaru {wiecej, niz 3) lub powtarzajacych sie dostaw towaru
wadliwego, niezgodnego z SIWZ lub z zamdwieniem (wiecej, niz 3), po wczesniejszym pisemnym wezwaniu
do nalezytej realizacji umowy.”

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 9

Dotyczy zapiséw umowy § 10 ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu zgodnie z ponizszym:

+Wykonawca nie moze w jakikolwiek sposdb, pod rygorem niewaznosci takiej czynnosci, przeniesc
wierzytelnosci wynikajgcej z niniejszej umowy, w szczegolnosci w drodze cesji, poreczenia lub factoringu, na
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osobe trzecig bez uprzedniej pisemnej zgody Zamawiajgcego oraz bez spetnienia warunkéw wynikajgcych z
przepisow powszechnie obowigzujgcego prawa. Kaida czynno$¢ majgca na celu zmiane wierzyciela
Zamawiajacego moze nastapic dopiero po uprzednim wyrazeniu zgody przez podmiot tworzacy, zgodnie z
art. 54 ust. 5 ustawy o dziatalnosci leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011lr. Zgody takiej nie moina
bezpodstawnie odmowic.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane, wymaga zgodnie z SIWZ

Pytanie 10

Dot. pakietu nr 2, poz. 19

Czy Zamawiajgcy dopusci szczotki o $r. cewnika 2,2 mm (zamiast 1,9 mm)?
Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SIWZ

W zwigzku z zachowaniem 6 dni od dnia wywieszenia na strone odpowiedzi , Zamawiajgcy zmienia
nastepujgce terminy:

- termin sktadania ofert do dnia Zl_ .02.2018r do godz. 10:00

- termin wpfaty wadium do dnia &.02.2018&' do godz. 10:00

- termin otwarcia ofert w dniu ZZ_.OZ.ZOlBr o godz. 11:00

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia nie ulegajg zmianie.
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